

2024

專業金融機構服務大獎
2024
Professional Financial Institution Services Awards
香港商報

專業基金投資大灣區服務大獎

大成國際資產管理

為灣區客戶創造資產價值

【香港商報訊】記者盧慧萍報道：大成國際資產管理有限公司(下稱「大成國際」)成立於2009年3月，是大成基金管理有限公司在香港設立的全資子公司。在成立之初就確立了「為投資者提供絕對回報」的理念為目標，多年來一直堅持而且專注於主動型投資管理，致力為客戶提供良好的業績回報，「以客為先」的理念貫穿在公司經營的每一個環節，堅守專業為本，致力成為值得客戶託付、為客戶創造價值的資產管理機構。

大成國際作為首批由國內基金公司在香港設立的資產管理公司，積極發展跨境業務和打造全球化投資平台，公司具備多項跨境業務牌照和全球投資業務資質，獲香港證監會頒發第一類受規管活動(證券交易)、第四類受規管活動(就證券提供意見)和第九類受規管活動(提供資產管理)牌照。此外，大成國際擁有(R)QFII業務資格，亦是僅有的四家同時擁有境內外社保管理人資格的基金公司之一。2018年10月首批取得國內證監會港股通境外投資顧問資格備案。

立足香港放眼全球

「立足香港 放眼全球」一直是大成國際的發展策略。公司不斷探索環球投資機會，布局香港、亞太乃至全球市場，為海外投資者提供多元化的投資選擇。大成國際在新加坡市場進行了布局，進行基金產品註冊，與新加坡當地主要的金融機構建立了合作夥伴關係，讓產品及服務覆蓋新加坡市場的機構以及個人投資者。同時，大成國際也積極吸引海外資金投資國內市場，充分發揮自身的優勢。在聚焦國內投資的主題上，大成國際同時得到國內母公司大成基金龐大投資及研究團隊的傾力支持，這可謂具備投資國內市場得天獨厚的優勢。

市場份額與影響力快速提升



大成國際資產管理有限公司
DA CHENG INTERNATIONAL ASSET MANAGEMENT CO., LTD



大成國際資產管理「以客為先」的理念貫穿在公司經營的每一個環節，堅守專業為本，致力成為值得客戶託付、為客戶創造價值的資產管理機構。
記者 蔡啓文攝

與此同時，大成國際亦具備創新優勢，進行前瞻性布局，率先在香港市場推出支持快速贖回的貨幣市場基金，亦首批推出ESG國內主動型股票基金。香港金融市場競爭激烈，大成國際經過多年發展，在多個細分領域後來居上，市場份額和影響力亦快速提升，印證了大成國際在香港市場已經逐步走出了一條有特色的差異化發展之路。在跨境投資服務方面，大成國際積極參與包括滬港通、基金互認、跨境理財通以及資本投資者入境計劃等多項跨境投資服務計劃，致力於將兩地優秀的產品和資金進行匹配，為投資者提供更加豐富的投資選擇。

關注ESG相關投資主題

近年來大成國際十分重視金融科技發展創新，旨在為投資者提供更為高效和便利的服務。對於金融科技创新持開放的心態，以長期主義的思維進行，這也是大成國際未來重要的發展方向之一。除此之外，大成國際在資產管理服務方面亦

會更加關注ESG相關的投資主題，實行環境保護、社會責任以及企業管治的投資理念，在注重長期投資、價值投資的同時，亦能更好地履行社會責任。

把握跨境理財業務機遇

大成國際的母公司為大成基金管理有限公司，是國內首批成立的「老十家」基金公司之一，一路見證了中國基金行業的發展壯大。大成國際作為大成基金管理有限公司的全資子公司，可以充分利用集團的品牌影響力和跨境投資的優勢，積極參與推進大灣區金融市場的互聯互通和財富管理業務的發展。隨着大灣區居民對跨境資產配置需求的增加，大成國際的跨境理財業務成了一個重要的發展機遇。獲獎專業基金投資大灣區服務大獎對大成國際來說，是莫大的鼓舞，他們表示會再接再厲，繼續發揮跨境投資的橋樑作用，服務好大灣區居民的跨境理財需要，為客戶持續創造穩健與良好的長期回報。



大成國際作為首批由國內基金公司在香港設立的資產管理公司，積極發展跨境業務和打造全球化投資平台。



大成國際資產管理榮獲多個富途大象財富金象獎。



大成國際資產管理榮獲多個金牛獎。



大成國際資產管理榮獲多個離岸中資基金大獎。